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H Í R L E V É L 

2024. január 
 

 

 Bértárgyalás a Teherfuvarozók Európai Szakszervezete (TESZ) és Waberer’s csoport 

bérfejlesztéséről: 

A TESZ elnöke ismertette Barna Zsolt elnök-vezérigazgatónak a TESZ 2024. évre szóló 

bérfejlesztési elképzeléseit. A TESZ 15 %-os alapbérfejlesztést kér minden 

állománycsoportra tekintettel.  

A gépjárművezetői állománynál 2023. december 01-vel már megtörtént a 15 %-os 

kötelező minimálbér-fejlesztés. A gépjárművezetők minimálbér-fejlesztése a 

jövedelmüket egyetlen forinttal nem emelte meg, ezért ennek áttekintése is a 

bértárgyalás részét képezi. 

A cégcsoport több logisztikai területén is történtek már alapbérfejlesztések. 

Tekintetbe véve a tavalyi év reálbér veszteségét, valamint az erre az évre várható 

inflációs kilátásokat, illetve a jelenleg folyó közlekedési és logisztika szakszervezeti 

bértárgyalásokat is figyelembe véve alakította ki a TESZ a 15 %-os alapbér-fejlesztési 

álláspontját. A 2023. évet várhatóan nyereséggel záró cégcsoport minden 

munkavállalója legalább az ehhez közeli bérfejlesztést igényli és tett is ennek 

érdekében. A munkáltató képviselője, Barna Zsolt jelezte, hogy részükről 6 %-os 

alapbérfejlesztés képzelhető el a 2024-es évre, ami a kormány várható 

előrejelzésével megegyezik. A TESZ elnöke felvetette, hogy 2023-ban a kormány 8 %-

os elképzelése több mint a duplája lett. A management az elmúlt évek veszteségeinek 

ledolgozását is megemlítette, valamint hogy a cégcsoport három területéből kettő 

tudott nyereséget produkálni, míg a nemzetközi fuvarozás nulla eredményt hozott. 

Mindezeket figyelembe véve - egymás álláspontját megismerve - február 05-re tűzték 

ki a következő bértárgyalás időpontját, ennek eredményéről a TESZ tájékoztatni fogja 

a tagságot. 

 

 Januárban sem álltak le a TESZ bükkszéki üdülőjében a felújítási munkálatok. Az 

emeleti apartmanban megtörtént a vízvezetékek és az elektromos hálózat cseréje, a 

teljes falfelület glettelése és festése, valamint a bejárati ajtó cseréje is. Továbbra is 

úgy tervezzük, hogy május végén, június elején olyan állapotba kerül az ingatlan, hogy 

el tudjuk majd kezdeni a szakszervezet tagjainak és családjaiknak az üdültetését. 

 

 Siófokon is zajlanak a felújítási munkálatok, a Szent László utcai üdülőben az 1-es 

apartman festése történt meg januárban és most van folyamatban a fürdőszoba 
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felújítása. Erre azért volt szükség, mert a zuhanykabin alatti felületen szivárgott a víz 

és emiatt átázott a fürdőszoba melletti nappali fala is. 

 

 A TESZ siófoki üdülőibe történő jelentkezési lapok leadási határideje: 2024. március 

15. A jelentkezéshez szükséges nyomtatvány bejelentkezés után letölthető a TESZ 

honlapjáról (www.teherfuvarozok.hu). 

 

 Ezúton szeretnénk felhívni a TESZ tagjainak figyelmét arra, hogy az Üdülési támogatás 

igény bejelentő lapok leadási határideje: 2024. április 30.  Az igényléshez szükséges 

nyomtatvány szintén letölthető a TESZ honlapjáról. 

 

Budapest, 2024. január 31. 

 

http://www.teherfuvarozok.hu/

